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Franc Kuzmi~

IZ PRETEKLOSTI V PRIHODNOST

Slovensko protestantsko društvo Primož Trubar, Podružnica
Murska Sobota, je pripravilo in izvedlo projekt Povežimo nekoč skupni
cerkveni prostor Puconci–Bad Radkersburg. Projekt je financirala Evro-
pska unija v okviru Programske pobude Skupnosti INERRING IIIA
Slovenija – Avstrija 2000–2006. Vodja projekta je bil mag. Leon Novak.

Osnovni namen projekta je bila priprava in izvedba kolesarske poti
od Puconcev prek današnjega Bad Radkersburga nazaj v Puconce.
Kolesarska pot je dolga 44 kilometrov. Možni sta še dve razširjeni
varianti. Izdana je bila tudi zloženka z opisom poti, s slikami ter
zemljevidom, in sicer v slovenskem, nemškem in angleškem jeziku.
Na vseh postajališčih so tudi informativne table s slikami in opisom.

V okviru tega projekta so bila pripravljena razna predavanja in
delavnice. Vse gradivo je bilo naposled zbrano in predstavljeno v
zborniku »Iz preteklosti v prihodnost / Aus der Vergangenheit in die
Zukunft«.

Po uvodnih besedah Geze Farkaša in Leona Novaka sledi zgodo-
vinski pregled protestantizma v prostoru med Radgono in Puconci
od samih začetkov do sredine tridesetih let 20. stoletja, ki ga je obdelal
mag. Franc Kuzmič. Reformacija se je v Radkersburgu pojavila v
zgodnjem 16. stoletju in se tu močno zasidrala. Z veliko težavo jo je
naposled sekovska škofija le zatrla. Tamkajšnji verniki so se bili
prisiljeni povezati z bližnjimi sosednjimi verskimi občinami. Po
uveljavitvi tolerančnega patenta v Prekmurju leta 1783 so bili rad-
gonski evangeličani vključeni v evangeličansko cerkveno občino
Puconci, ki je bila na takratnem Ogrskem in ni bila v domeni sekovske
škofije. Puconski duhovniki so jih pastoralno oskrbovali vse do
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začetka 20. stoletja, ko se je tamkajšnje cerkveno občestvo spet začelo
samostojno oblikovati. Leta 1930 so posvetili lastno cerkveno stavbo,
pri nastanku katere so finančno in z delom pomagale tudi evange-
ličanske cerkvene občine iz Prekmurja, zlasti puconska. Ob 150-let-
nici puconske evangeličanske cerkvene občine je radgonski evangeli-
čanski duhovnik Heinrich Goschenhofer med drugim povedal: »Do-
kler bo obstajala evangeličanska skupnost in cerkev v Radkersburgu,
ne bomo nikoli pozabili tega, da ste nam bili prav vi v tako veliko
pomoč.«

Franc Kuzmič je v kratkih potezah pripravil še topografijo spo-
menikov, ki jih popotnik na kolesu sreča na tej poti. Nato sledi opis
kolesarske poti (tudi na zloženki) v vseh treh že omenjenih jezikih.
Posebej je predstavljen pano o Števanu Küzmiču v Strukovcih. Kole-
sar popotnik lahko v Strukovcih dobi še zloženko o Števanu Küzmiču
(v slovenskem in nemškem jeziku), šolniku, piscu učbenikov, duhov-
niku in prevajalcu Nove zaveze v prekmurščino. Sledita še gradivo z
delavnic in nazadnje v posebnem bloku še slikovno gradivo.

Zbornik je dvojezičen. Besedili loči oziroma povezuje blok barvnih
fotografij, ki so nastale ob različnih dogodkih pri izvajanju tega
projekta.

Zbornik je uredil Franc Kuzmič, založilo in izdalo pa Protestant-
sko društvo Primož Trubar, podružnica Murska Sobota.


